

『2020版 薄膜作製応用ハンドブック』正誤表

このたびは、『2020版 薄膜作製応用ハンドブック』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
執-3	下から9行目	シエンタ・オミクロン	シエンタ オミクロン
執-3	下から8行目	シエンタ・オミクロン	シエンタ オミクロン
執-5	下から18行目	末松 昂一	末松 昂一
目-14	上から7行目	末松 昂一	末松 昂一
p1249	右段上から22行目	末松 昂一	末松 昂一